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Consiliul Naţional al Audiovizualului 

Adresa: Bd. Libertatii nr.14, sector 5, cod 050706, Bucuresti, ROMÂNIA  

Fax: +40 (0)21 305 5354/56  

În atenţia domnului Răsvan Popescu, Preşedinte  

 

Subiect: Posibilă încălcare a legii 370/2004 la postul Antena 3 – Ediţie specială „Un 

vot pentru 5 ani” 

 

ActiveWatch – Agenţia de Monitorizare a Presei desfăşoară în această perioadă activităţi 

de monitorizare pentru a identifica şi semnala eventuale iregularităţi în procesul de 

mediatizare a alegerilor prezidenţiale. 

 

Vă aducem la cunoştinţă că în data de 6 decembrie a.c, începând cu ora 18:30, postul 

Antena 3 a început transmisiunea unei ediţii speciale, intitulată “Un vot pentru 5 ani”. În 

emisiunea moderată de Gabriela Vrânceanu Firea au fost invitaţi: Corneliu Vadim Tudor 

(PRM), Petre Roman şi Victor Ciorbea, precum şi preşedintele APD, Cristian Pârvulescu. 

În cadrul transmisiunii au fost identificate următoarele abateri: 

 

 - invitarea unor actori politici care au comentat mesajele şi campaniile candidaţilor 

 - moderatorul a permis o serie de mesaje de discreditare a candidatului Traian Băsescu 

 - comunicarea prin mijloace alternative a rezultatelor parţiale de tip exit poll: notarea 

rezultatului de către senatorul Marius Marinescu (invitat în gradene) pe o coală de hârtie 

care a fost arătată în cadru apropiat şi invocarea unui titlu de primă pagină pentru ziarul 

Tricolorul de mâine, 7 decembrie: Geoană îl zdrobeşte pe Băsescu. 

- politicienii invitaţi, cunoscuţi pentru poziţia lor faţă de candidatul Traian Băsescu, au 

invocat şi comentat o serie de evenimente/subiecte din campania electorală. Toate  
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subiectele invocate au fost vehiculate în formule de atac la adresa candidatului Traian 

Băsescu. 

   

Vă rugăm să analizaţi situaţia semnalată şi să comunicaţi în ce măsură postul Antena 3 a 

respectat prevederile legii nr. 370/2004 .  

 

ActiveWatch – Agenţia de Monitorizare a Presei recunoaşte şi face apel la rolul 

Consiliului Naţional al Audiovizualului de garant al interesului public şi de unică 

autoritate de reglementare în domeniul comunicării audiovizuale.  

 

 

 

Bucureşti, 6 decembrie 2009                                             Cu respect, 

 

                                                                                           Mircea Toma 

                                                                                              Preşedinte  

 


